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平成２８年 多賀城市教育委員会第２回臨時会会議録

１ 会議の年月日 平成２８年７月１２日（火） 

２ 招集場所   市役所３階 第１委員会室

３ 出席委員   委員長 浅野 憲隆  委 員 菊池 すみ子 

  委 員 今野 喜弘  委 員 樋渡 奈奈子 

  教育長 菊地 昭吾 

４ 欠席委員   なし 

５ 説明のため出席した事務局職員 

学校教育課長   身崎 裕司 

生涯学習課長   萱場 賢一 

文化財課長    郷右近 正晃 

参事兼教育総務課長補佐  佐藤 良彦 

６ 傍 聴 人  なし 

７ 記 録 係  教育総務課副主幹 伊東 芳恵 

８ 開会の時刻  午後１時 

９ 議事日程 

   日程第１  会議録署名委員の指名について 

   日程第２ 

議案第２４号 平成２９年度多賀城市立小・中学校使用教科用図書の採

択について 

委員長   

ただいまの出席委員は５名であります。定足数に達しておりますので、これ

より平成２８年第２回臨時会を開会します。 

日程第１ 会議録署名委員の指名について

委員長  

       続きまして、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、多賀城

市教育委員会会議規則第２２条第３項の規定により、委員長において菊池すみ

子委員、樋渡委員を指名します。よろしくお願いいたします。 
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日程第２ 議事 

      議案第２４号 平成２９年度多賀城市立小・中学校使用教科用図書の採択

について

委員長   

それでは議事に入ります。 

議案第２４号平成２９年度多賀城市立小・中学校使用教科用図書の採択につ

いて、教育長の説明を求めます。 

教育長   

議案第２４号平成２９年度多賀城市立小・中学校使用教科用図書の採択につ

いて、学校教育課長から説明させます。

委員長  

  学校教育課長。 

学校教育課長  

議案第２４号平成２９年度多賀城市立小・中学校使用教科用図書の採択に

ついて、ご説明いたします。 

今年度は平成２９年度に小・中学校で使用する「学校教育法附則第９条」

の規定による一般図書の採択になっております。

議案２４号資料で、教科用図書が採択されるまでの流れをご説明いたしま

す。議案書５ページをお開きください。

説明の前に、資料に誤りがありましたので、訂正させていただきます。 

まず、項目１の４行目、採択希望の「教科書」とありますが、「教科用図

書」に訂正をお願いします。 

次に、項目２の（４）「教科書」採択とありますが、「教科用図書」採択

になります。 

それから、項目２の（５）「教科書」採択とありますが、「教科用図書」

採択になります。 

それでは、説明させていただきます。 

項目１のとおり、仙台地区教科用図書採択協議会（義務教育諸学校の教科

用図書の無償措置に関する法律第１３条第４項に基づき設置）が仙台管内１３

市町村で構成されております。各市町村教育委員会より採択希望の教科用図

書を採択協議会へ報告し、その報告をもとに、採択協議会で協議がなされ、

１３市町村が共通して使用する教科用図書を採択します。

次に、教科用図書採択の流れでございますが、項目２のフローに沿ってご

説明いたします。２の（１）のとおり市内すべての小・中学校の教員が、教
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科書展示会で教科用図書を閲覧したところです。教育委員の皆さまにも閲覧

していただきました。

２の（２）のとおり、各小・中学校から、多賀城市教育委員会事務局学校

教育課に使用希望教科用図書の報告がありました。

２の（３）のとおり、学校教育課では各小・中学校の使用希望教科用図書

をとりまとめて、教科用図書採択計画書を作成しました。

２の（４）のとおり、本日の教育委員会議案第２４号でお示ししておりま

す。２の（５）のとおり、地区採択協議会へ教科用図書採択計画書を報告い

たします。ここまでのながれにつきましては、県内全ての市町村教育委員会

でも同様でございます。

次に２の（６）のとおり、７月２１日（木）に開催されます地区採択協議

会におきまして、管内１３市町村で使用する教科用図書が採択されることに

なります。

２の（７）のとおり、採択されました平成２９年度使用教科用図書につき

ましては、７月２７日（水）の定例会で報告させていただきます。

それでは、多賀城市教育委員会として、地区採択協議会に報告する教科用

図書採択計画書についてご説明をいたします。

議案書２ページ・３ページをお開きください。

２ページに特別支援教育用の教科書、☆本といわれるものでございます。

３ページには特別支援教育用の一般図書をとりまとめたものでございます。

特別支援教育では、一人一人の実態に応じた個別指導が要請されるため、１

種目１種類に集約せず、小・中学校から報告されたもの、すべて採択計画書

に入れてあります。

なお、７月２１日（木）に開催されます地区採択協議会で採択された、教

科用図書につきましては、７月２７日（水）の定例会で御報告いたします。

以上でご説明を終わります。

委員長   

ただいまの説明について、何か質疑ありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

委員長 

質疑がないものと認め、採決に入ります。議案第２４号について御異議あ

りませんか。 

    （「異議なし」の声あり。） 

委員長 

   異議がないものと認め、議案第２４号について原案のとおり決定します。
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以上で、本日の議案等の審議はすべて終了しました。これをもって、多賀城

市教育委員会第２回臨時会を終了いたします。 

     午後１時１０分閉会 

      この会議録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課 副主幹 伊東 芳恵 

この会議録の正確なことを認め、ここに署名する。 

平成２８年７月２７日  

多賀城市教育委員会 

 委員長                印 

 委 員                               印 

 委 員                                印 


